
Die Aufbereitungseinheit für Medizinprodukte (AEMP)
im Geschäftsbereich Zentrale Dienstleistungen sucht
zum nächstmöglichen Zeitpunkt Sie!

Technischer
Sterilisationsassistent
(gn*)
In Vollzeit 
Vergütung je nach Qualifikation und Aufgabenübertragung gemäß TV-L
Kennziffer: 3964 – *gn=ge ​schlechts ​neutral

Mit Unterstützung eines modernen Maschinenparks werden durch unsere Mitarbeiter und
Mitarbeiterinnen (gn*) im 2-Schicht-Betrieb jährlich circa 119.000 Sterilguteinheiten (Medizinprodukte,
z. B. OP-Instrumentarium) nach höchsten Qualitätsstandards aufbereitet und zum Zwecke der
Rückverfolgbarkeit mit einer Spezialsoftware lückenlos dokumentiert.

Ihr Aufgaben ​bereich:

Übernahme der Reinigung, Pflege, Funktionsprüfung sowie der Sterilisation und Verpackung der
angelieferten Medizinprodukte

–

Durchführung von EDV-Dokumentationen der Arbeitsschritte–

Unterstützung der Leitung bei Sonderaufgaben–

Wir freuen uns auf:

Sie haben idealerweise relevante Berufserfahrung oder –

Fachkunde I / Fachkunde II im beschriebenen Berufsfeld in Krankenhäusern oder
Pflegeeinrichtungen

–

Eine kunden- und dienstleistungsorientierte Arbeitsweise zeichnet Sie aus–

Die gemeinschaftliche Arbeit im Team bereitet Ihnen Freude und Sie verfügen über gute
Deutschkenntnisse 

–

Wir bieten:

Wir bieten Ihnen eine verantwortungsvolle Tätigkeit in einer modernen AEMP, eine strukturierte
Einarbeitung, zertifizierte Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten sowie ein leistungsgerechtes Entgelt
und eine attraktive betriebliche Altersversorgung (VBL). Profitieren Sie von einem Arbeitsumfeld mit
abwechslungsreichen Herausforderungen und viel Raum für Eigeninitiative.

Gerne geben wir auch Bewerbenden aus branchenähnlichen Berufsgruppen (MTA (gn*), OTA (gn*),
zahnmedizinische oder medizinische Fachangestellte (gn*), Pflegehilfskräfte (gn*)) die Chance, sich
in das Aufgabenfeld einzuarbeiten.

Bei Rückfragen wenden Sie sich bitte an die Produktionsleitung der AEMP, Herrn Bastian
Scheel, T 0251 83-48693.
 
Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung, gerne online über unser Karriereportal oder persönlich:
Dienstag bis Donnerstag in der Zeit von 08.00 – 15.00 Uhr. Wir freuen uns auf Angaben zu
Ihrem beruflichen Werdegang und Ihre Zeugnisse.

Wegbeschreibung 

Weitere Informationen zu unserer Einrichtung und zum Bewerbungsprozess.

Aufgrund der gesetzlichen Vorgaben ist eine Tätigkeit bei uns nur mit vollständigem Impfschutz
gegen Masern möglich.

Das UKM unterstützt die Verein ​barkeit von Beruf und Familie und ist daher seit 2010 als familien ​‐
bewusstes Unter ​nehmen zertifiziert. Es besteht grundsätzlich die Möglich ​keit der Teilzeit ​beschäfti ​‐
gung. Die Bewerbung von Frauen wird begrüßt; im Rahmen der gesetz ​lichen Vor ​schriften werden
Frauen bevorzugt eingestellt. Schwer ​behin ​derte werden bei gleicher Eignung besonders
berücksichtigt.

Das Universitätsklinikum Münster ist eines der führenden Krankenhäuser Deutschlands. Eine
solche Position erlangt man nicht nur durch Größe und medizinische Erfolge. Wichtig ist das Engage ​‐
ment jedes Einzelnen. Wir brauchen Ihr Engage ​ment, um selbst im Kleinen Großes für unsere
Patienten leisten zu können. Dafür bieten wir Ihnen viele Möglichkeiten, damit Sie selbst weiter
wachsen können.

Universitätsklinikum Münster
Albert-Schweitzer-Campus 1, Gebäude D5 . 48149 Münster .
www.ukm.de
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